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16 Οκτωβρίου 2024 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. 15/10/2024 

Συνάδελφοι, 

Πριν το Δ.Σ. του Συλλόγου η ΕΣΑΚ-Σ, όπως έχει κάθε δικαίωμα, ζήτησε να συζητηθεί και πρότασή της εκτός 
ημερησίας διάταξης που είχε κατατεθεί ήδη στους Διοικητικούς Συμβούλους του Συλλόγου. 

Ο Πρόεδρος, με απαράδεκτο ύφος, απάντησε ότι «δεν θα επιβάλλεις εσύ τη διαδικασία. Θα σου πω μετά τι 
θα γίνει…» Ξαναρωτήθηκε αν θα συζητηθεί το θέμα ή όχι. Απάντησε πάλι με έντονο ύφος: «αρκετά, θα σου 
πω μετά…». Κατόπιν των ανωτέρω αφού δεν επρόκειτο να συζητηθεί το θέμα ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ 
αποχώρησε από το Δ.Σ. 

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ 

Συνάδελφοι, 

Στο Δ.Σ. 15/10/24 έχετε θέμα το εξώδικο που απέστειλαν συνάδελφοι με πρωτοβουλία της παράταξης των «Εν 
Δράσει». Χωρίς να υποτιμάμε τις ενστάσεις τους για τις απαράδεκτες διαδικασίες της Γενικής Συνέλευσης 
υπενθυμίζουμε ότι επί πολλά χρόνια (ακόμα και ως εν ενεργεία) οι διαδικασίες των Γενικών Συνελεύσεων 
είχαν τα ίδια περίπου απαράδεκτα χαρακτηριστικά και βαρύνουν όλους όσους κατά καιρούς ήταν σε 
αγαστή συνεργασία με αυτούς που σήμερα κατηγορούν. Οι διαδικασίες ήταν πάντα σε βάρος των μικρών 
συλλογικοτήτων. 

Στις 24/9/24 το Δ.Σ. είχε επίσης σαν θέμα την έκκληση του συνδυασμού που συμμετέχουν οι «Εν Δράσει», 
στην ΟΣΤΟΕ προς τη Διοίκηση της ΤτΕ!!! που δήθεν η πολιτική της δεν συνάδει με την πολιτική και τις 
αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας!!! Ενώ στις συνεδριάσεις της 26/6/24 και 18/7/24 στην 
ημερησία διάταξη δεν υπήρχαν και δε συζητήθηκαν θέματα που έχουν σχέση με τα σοβαρά ζητήματα και 
ιδιαίτερα τις κρατήσεις και τα αναδρομικά των μνημονιακών νόμων.  

Αναρωτιούνται μαζί με εμάς και πολλοί άλλοι συνάδελφοι, τι γίνεται και τι κάνουμε με τα θέματα που καίνε 
όλους τους συνταξιούχους (και της ΤτΕ) όπως: 

 Οι «αυξήσεις» κοροϊδία στις συντάξεις που δημοσιοποιήθηκαν από την κυβέρνηση και με την κατάθεση 
στη Βουλή του προσχέδιου του προϋπολογισμού του έτους 2025 

 Η διεκδίκηση των χρυσοπληρωμένων δώρων μας 
 Η τραγική κατάσταση που επικρατεί στην Υγεία – Πρόνοια, οι αυξήσεις σε 800 φάρμακα κλπ. 
 Η απίστευτη συμμετοχή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους με υπέρογκα από τους 

φόρους που πληρώνει ο λαός ποσά, που δεν είναι για τις αμυντικές μας δαπάνες, αλλά για το ΝΑΤΟ και 
τη συμμετοχή μας σε εγκληματικές επιχειρήσεις εκτός συνόρων… 

 Για τα αναδρομικά μας που χρονίζουν, αν και από 1/1/2024 σταμάτησαν οι κρατήσεις των 2 
μνημονιακών νόμων κ.α. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Η ΕΣΑΚ-Σ προτείνει τη λήψη απόφασης του Δ.Σ. για: 

1. Συγκέντρωση διαμαρτυρίας εντός του μήνα Οκτώβρη στην ΤτΕ με απαίτηση την καταβολή των 
αναδρομικών. Συνάντηση για το παραπάνω θέμα, μετά το πέρας της συγκέντρωσης, αντιπροσωπείας 
του Δ.Σ. απ’ όλες τις παρατάξεις με τη Διοίκηση της ΤτΕ και απαίτηση λύσης όλων των εκκρεμών 
ζητημάτων μας. 

2. Πλήρη συμμετοχή στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των συνεργαζόμενων συνταξιουχικών 
οργανώσεων σε όλη την Ελλάδα. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 


